
Securing cargo. We invented the concept.

80
31

40
 E

 

TU
Rammonterat fäste lågt / Frame mounted low attachment /

Konsole zur Rahmenmontage ( niedrig )
Part No. 803140



BeschreibungDescriptionBenämningPart.noQtyPos.
BEFESTIGUNGSWINKEL (niedrige 
Ausf.) rechts

ATTACHMENT ANGEL LOW RIGHTFÄSTVINKEL LÅG HÖ.49059711

BEFESTIGUNGSWINKEL (niedrige 
Ausf.) links

ATTACHMENT ANGEL LOW LEFTFÄSTVINKEL LÅG VÄ.49059812

KONSOLEATTACHMENTFÄSTE80323013
STOPMUTTER LOCKING MUT LM6M M12 FZBLÅSMUTTER LM6M M12 FZB21185764
SCHEIBE WASHER BRB M12 FZBBricka BRB M12 FZB211907125
SCHRAUBE SCREW M6S M12x30 FZBSkruv M6S M12x30 FZB21108266
STOPMUTTER LOCKING NUT LM6M M14 FZBLÅSMUTTER LM6M M14 FZB21186747
SCHEIBE WASHER BRB M14 FZBBricka BRB M14 FZB21191148
SCHRAUBE SCREW M6S M14x40 FZBSkruv M6S M14x40 FZB21110249
VERSTÄRKUNGSPLATTENREINFORCEMENTFÖRSTÄRKNING800262210

Securing cargo. We invented the concept.

80
31

40
 E

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

Rammonterat fäste lågt / Frame mounted low attachment / Konsole zur Rahmenmontage ( niedrig ) 
Page 2 

170/200

(90)/(100)

3

1

2

10

7

8

9

6

5

4

274( /12°) 

(233/6°) 
(190/0°)

Vikt / Weight / Gewicht: 10,5 kg

229

150

543( /12°) (548/6°) (550/0°)133

(168)

12°

6°

(90) (100)

0°

477

483

485


